

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT



小Justin走近台邊與歌迷握手。路透社

2012 Much Music 音樂錄影帶頒獎禮完整得獎名單

- 國際年度錄影帶(個人): Katy Perry 《Last Friday Night》
- 國際年度錄影帶(加拿大人): Justin Bieber 《Boyfriend》
- 國際年度錄影帶(組合): LMFAO 《Sexy and I Know It》
- UR Fave 國際藝人: Katy Perry
- UR Fave 藝人: Justin Bieber
- UR Fave 年度錄影帶: Carly Rae Jepsen 《Call Me Maybe》
- 年度錄影帶: Carly Rae Jepsen 《Call Me Maybe》
- 年度錄影帶(後期製作): Down With Webster 《Big Wheels》
- 年度錄影帶(攝影): Marianas Trench 《Fallout》
- 年度導演: Danny Fernandes 《Hit Me Up》
- 年度流行錄影帶: Marianas Trench 《Hadn't Had Enough》
- Much Loud 年度搖滾錄影帶: The Sheepdogs 《I Don't Know》
- Much Vibe 年度 Hip Hop 錄影帶: Drake 《The Motto》
- 在線瀏覽量最高錄影帶: Carly Rae Jepsen 《Call Me Maybe》

手足情深行紅毯飛甩女友 小Justin湊細佬見識大場面

加拿大時間6月17日，「2012 Much Music 音樂錄影帶頒獎禮」(MMVA)於多倫多舉行，一眾歌星盛裝出席，當中加拿大小天王 Justin Bieber 雖與女友 Selena Gomez 分開踏紅地毯，但他仍然不寂寞，他除獲自己力撐的同鄉女歌手 Carly Rae Jepsen 陪伴外，更抱其兩歲半弟弟 Jaxon 現身，可惜 Jaxon 似被熱情的歌迷嚇親，一度大哭起來，要小 Justin 呵番。



小Justin掛住湊細佬，沒有理會身旁的Carly。路透社



Selena赤腳，拿鞋上台表演。路透社

當晚現場星光熠熠，不少歌星更扮鬼扮馬現身紅地毯，如搖滾樂隊 Marianas Trench 下身套上馬形玩偶，扮騎馬進場。穿雪紡透視長裙的性感天后 Katy Perry 則找來一班以其過去造型打扮的小朋友陪伴亮相，當中有位小朋友的服裝胸前點綴了兩件杯子蛋糕，份外搞笑。

以同鄉Carly為榮

作頭本地的小Justin自然是當晚的焦點，有別於以往與女友恩愛踏紅地毯，今次他選擇抱胞弟Jaxon示人，他全程抱住弟弟，又陪他玩拋起遊戲，對弟弟甚為照顧，不過，其弟似乎不太習慣盛大場面，一直滿面驚惶，及緊緊攬實哥哥，及後更一度大哭起來，要哥哥哄他。

當晚，小Justin拿下UR Fave 藝人及國際年度錄影帶(加拿大人)兩個大獎，他致謝辭時感謝家人及歌迷，直言：「如果沒有你們，我不可能站在這台上，你們實在太棒了，我愛你！」之後，他換上紅色皮褸，獻唱新歌《Boyfriend》等，獲歌迷熱烈支持，他還數度走近歌迷，與他們握手。

此外，其力撐的同鄉女歌手 Carly Rae Jepsen 則拿下年度錄影帶、UR Fave 年度錄影帶及在線瀏覽量最高錄影帶共3個獎，是當晚獲獎最多的歌手。小Justin在Twitter發文恭喜對方，讚她是巨星，自己以她為榮。

Katy裸色歌衫感尷尬

當晚另一位大贏家則是性感天后 Katy Perry，她獲頒UR Fave 國際藝人及國際年度



Katy穿裸色服裝扮蝴蝶。美聯社

錄影帶(個人)兩獎。她穿上綴有閃石的裸色歌衫站在高台上唱歌，背後有一對蝴蝶翅膀，帶領歌迷走入蝴蝶的世界。及後，她拆去翅膀領獎時，卻因穿裸色歌衫感覺像全裸而表現拘謹，不時用手遮掩胸部及下體，離去時亦用獎座遮掩臀部，略為失寸。

文：Mana

BIGBANG日本開騷吸4萬人支持 黃牛黨炒飛被捕



BIGBANG又唱又跳，表演落力。網上圖片

黃牛黨炒飛被捕

將於12月來港開騷的韓國Hip Hop組合BIGBANG上周六起一連兩日在日本琦玉縣舉行演唱會，合共吸引4萬名歌迷入場朝聖。因他們在當地人氣高企，吸引黃牛黨炒飛，但前日有兩名黃牛黨卻因炒飛而被警方拘捕。

據琦玉縣大宮警察局表示，兩名黃牛黨在地鐵新部車站，將當日舉行、原價9500日圓的BIGBANG演唱會門票以7萬日圓兜售，比原價高出近8倍。警方接報後，假扮買家將兩名黃牛黨拘捕，並帶返警署作調查。BIGBANG並沒有就事件作出回應。他們前日在個唱中，除大唱將於後日(6月20日)推出的新日文碟《ALIVE -MONSTER EDITION-》的日文版《MONSTER》外，更表示將於9月起赴新加坡、美國及巴西等合共8個地方進行世界巡迴演唱會，預計吸引合共60.5萬名歌迷捧場，而歐洲區的巡迴則正在安排中。他們笑說整個旅程總長合共約15萬公里，可環繞地球3周半。大成透露很開心可赴巴西開唱，因為他從以前一直很想看位於里約熱內盧的基督像。將於8月推出個人專輯的隊長G-Dragon則表示會不斷更改世界巡迴的內容，帶給大家更多的新意。

文：Mana

獲4.5萬名歌迷賀生辰 二宮和也被母親爆癡事



WAKUWAKU學校2012年「活動」。

獲4.5萬名歌迷賀生辰

日本尊尼事務所組合嵐上週六起一連兩日在東京巨蛋舉行「嵐的WAKUWAKU學校2012年」活動。5位成員化身白衣老師，以留意日常生活的點滴為題，各自授課30分鐘。適逢前天是成員二宮和也(見圖)的29歲生日，隊友送上蛋糕為他慶生，而在場約4.5萬名歌迷則齊唱生日歌。二宮表示收到姐姐送上的生日祝福電郵，他還讀出媽媽寫給他的親筆信，卻被母親大爆小時候膽子小，排隊坐過山車時就會肚子疼，晚上要摸着自己的耳垂才能睡覺。二宮直言：「踏入29歲感到很开心，16歲時以為世界會毀滅，現在能夠活到29歲，覺得已是賺到了，希望可以這樣活到70歲，屆時仍然是嵐的一分子。」

文：Tanya / 圖：網上圖片

福山雅治開微博吸過萬粉絲



日本佬福山雅治(見圖)上週亮相上海電影節擔任頒獎嘉賓，為復出電視圈造勢，成為焦點人物，昨日中午他正式開啟微博，發文表示這是自己的官方微博，之後會實時更新其新消息。雖然該發文似是出自工作人員手筆，但福山同時上載了一段視頻，並用中文向中國網友打招呼，表示很榮幸能參與上海電影節，使他對中國了解更多，並謂直至現在才知道自己在中國都有很多粉絲，十分感動，最後他承諾一定會再訪中國。他開通微博後短短數小時，已吸引超過一萬名粉絲跟隨，數目更不斷上升中，可見福山在網友心目中的魅力。

文：Stephen / 圖：美聯社

與劉仁娜半夜約會 池賢宇表白成功



池賢宇和劉仁娜約會時，表現親密。網上圖片



池賢宇和劉仁娜拍戲時已擦出愛火花。網上圖片

韓國男星池賢宇於本月17日凌晨被目睹與劉仁娜在京畿道盆塘區一公園內約會。據知，劉仁娜住在附近，二人手挽手約會，並不時搭肩攬腰，對望，狀態親密。二人因在韓劇《仁顯王后的男人》飾演情侶而擦出愛火花，本月7日該劇舉行煞科粉絲見面會時，池賢宇當眾向劉仁娜表白，可惜對方沒有回應。當眾人以為他表白失敗時，相隔10日二人卻被撞破甜蜜地約會，不少影迷均替二人感到高興。

文：Mana

崔始源最愛吃麻辣鍋



韓國男子組合Super Junior(SJ)成員崔始源(右圖右)昨日出席大陸劇《轉身說愛你》的記者會。因該劇目前正在台灣播映，劇組特意安排在地舉行記招。崔始源透露上週四返韓趕拍SJ新音樂錄影帶後，前日才飛返台灣。他謂今次拍戲最開心是便當很好吃，可惜導演要求他要克制飲食，不能大吃大喝。他又表示最喜歡吃鼎王的麻辣鍋，日前返韓前，專程赴鼎王的高雄店品嚐麻辣鍋。



此外，昨日東方神起(左圖)、BoA、SJ、少女時代和f(x)出席新戲《I AM》在首爾往十里舉行的記者會，席間SJ隊長利特自讚這是一部能夠同時看到眾多韓流明星登場的好電影，令同門師姐妹大感尷尬。

此外，昨日東方神起(左圖)、BoA、SJ、少女時代和f(x)出席新戲《I AM》在首爾往十里舉行的記者會，席間SJ隊長利特自讚這是一部能夠同時看到眾多韓流明星登場的好電影，令同門師姐妹大感尷尬。

文：Mana

Liam@One Direction 出海誤釣鯊魚



英國新進男子偶像組合One Direction(見圖)目前正在美國進行新碟宣傳活動，日前他們趁有空檔去了聖地牙哥出海釣魚充

電，豈料成員Liam Payne在釣魚時竟然釣到一條鯊魚。Liam用盡力把那條鯊魚釣上來後，與成員們分享，他們發現原來該條鯊魚是僅得幾尺長的BB鯊魚，但仍然相當高興，最後他們決定把鯊魚放生。Liam其後向傳媒表示十分興奮，因為這次只是他人生第2次出海釣魚，就能釣到一條鯊魚，是相當難忘的經歷。另外，他們的專輯《Up All Night》在美國依然保持強勢，繼續雄霸北美大碟榜榜首，更已衝破百萬銷量，成績驚人。

文：Stephen / 圖：資料圖片